
中期経営目標短期経営目標具体的取組

4 毎週 26.7% 14.3% 4 90%以上 37.5% 50.0% 4 90%以上 73.3% 88.2% 4 90%以上 55.6% 88.2%

3 2週間に1回 33.3% 21.4% 3 80%以上 37.5% 28.6% 3 80%以上 13.3% 11.8% 3 80%以上 44.4% 11.8%

2 毎月 20.0% 14.3% 2 70%以上 25.0% 14.3% 2 70%以上 13.3% 0.0% 2 70%以上 0.0% 0.0%

1 毎学期 20.0% 50.0% 1 70%未満 0.0% 7.1% 1 70%未満 0.0% 0.0% 1 70%未満 0.0% 0.0%

4 毎日 50.0% 65.0% 4 90%以上 61.1% 58.8% 4 90%以上 5.6% 35.3%

3 毎週 45.5% 35.0% 3 80%以上 27.8% 35.3% 3 80%以上 50.0% 41.2%

2 毎月 4.5% 0.0% 2 70%以上 5.6% 5.9% 2 70%以上 44.4% 23.5%

1 毎学期 0.0% 0.0% 1 70%未満 5.6% 0.0% 1 70%未満 0.0% 0.0%

4 毎週 77.8% 57.9% 4 80%以上 38.9% 41.2% 4 90%以上 5.6% 5.9%

3 毎月 22.2% 31.6% 3 70%以上 44.4% 29.4% 3 80%以上 0.0% 0.0%

2 読書旬間の際 0.0% 10.5% 2 60%以上 5.6% 17.6% 2 70%以上 16.7% 11.8%

1 行わなかった 0.0% 0.0% 1 60%未満 11.1% 11.8% 1 70%未満 77.8% 82.4%

4 毎日 77.3% 90.0% 4 80%以上 50.0% 69.2% 4 80%以上 33.3% 64.7% 4 90%以上 22.2% 23.5%

3 ２日に１回程度 22.7% 10.0% 3 70%以上 18.8% 7.7% 3 70%以上 27.8% 17.6% 3 80%以上 38.9% 64.7%

2 週に２回程度 0.0% 0.0% 2 60%以上 25.0% 0.0% 2 60%以上 27.8% 5.9% 2 70%以上 27.8% 5.9%

1 週に１回程度 0.0% 0.0% 1 60%未満 6.3% 23.1% 1 60%未満 11.1% 11.8% 1 70%未満 11.1% 5.9%

4 毎週 87.0% 100.0% 4 90%以上 66.7% 82.4% 4 90%以上 66.7% 82.4%

3 週に２回以上 13.0% 0.0% 3 80%以上 27.8% 17.6% 3 80%以上 33.3% 17.6%

2 毎週 0.0% 0.0% 2 70%以上 5.6% 0.0% 2 70%以上 0.0% 0.0%

1 月に１回程度 0.0% 0.0% 1 70%未満 0.0% 0.0% 1 70%未満 0.0% 0.0%

4 毎日５人以上 72.7% 80.0% 4 80%以上 38.9% 58.8% 4 90%以上 66.7% 76.5%

3 毎日３人以上 27.3% 20.0% 3 70%以上 50.0% 23.5% 3 80%以上 27.8% 23.5%

2 毎日１人以上 0.0% 0.0% 2 60%以上 0.0% 17.6% 2 70%以上 0.0% 0.0%

1 週に３人程度 0.0% 0.0% 1 60%未満 11.1% 0.0% 1 70%未満 5.6% 0.0%

4 毎日 77.8% 94.1% 4 80%以上 46.7% 4 90%以上 70.6% 4 90%以上 64.7%

3 週２，３回 22.2% 5.9% 3 70%以上 33.3% 3 80%以上 11.8% 3 80%以上 17.6%

2 週１回程度 0.0% 0.0% 2 60%以上 6.7% 2 70%以上 17.6% 2 70%以上 17.6%

1 行わなかった 0.0% 0.0% 1 60%未満 13.3% 1 70%未満 0.0% 1 70%未満 0.0%

4 年３回以上 100.0% 100.0% 4 80%以上 55.6% 58.8% 4 90%以上 22.2% 17.6%

3 年２回 0.0% 0.0% 3 70%以上 5.6% 23.5% 3 80%以上 27.8% 47.1%

2 年１回 0.0% 0.0% 2 60%以上 27.8% 5.9% 2 70%以上 33.3% 23.5%

1 実施していない0.0% 0.0% 1 60%未満 11.1% 11.8% 1 70%未満 16.7% 11.8%

4 毎週 56.5% 90.5% 4 80%以上 66.7% 76.5% 4 90%以上 83.3% 94.1%

3 毎月 43.5% 9.5% 3 70%以上 16.7% 5.9% 3 80%以上 16.7% 5.9%

2 学期に１回 0.0% 0.0% 2 60%以上 11.1% 17.6% 2 70%以上 0.0% 0.0%

1 行わなかった0.0% 0.0% 1 60%未満 5.6% 0.0% 1 70%未満 0.0% 0.0%

4 工夫した取り組みを行った65.2% 52.4% 4 80%以上 88.9% 88.2% 4 90%以上 16.7% 23.5%

3 月に２回程度 34.8% 47.6% 3 70%以上 5.6% 5.9% 3 80%以上 44.4% 47.1%

2 月に１回程度 0.0% 0.0% 2 60%以上 5.6% 5.9% 2 70%以上 33.3% 29.4%

1 学期に１回程度0.0% 0.0% 1 60%未満 0.0% 0.0% 1 70%未満 5.6% 0.0%

4 年間３回以上 63.6% 80.0% 4 80%以上 66.7% 70.6% 4 90%以上 61.1% 88.2%

3 年間２回以上 22.7% 5.0% 3 70%以上 22.2% 17.6% 3 80%以上 33.3% 11.8%

2 年間１回以上 4.5% 5.0% 2 60%以上 0.0% 0.0% 2 70%以上 5.6% 0.0%

1 実施しなかった9.1% 10.0% 1 60%未満 11.1% 11.8% 1 70%未満 0.0% 0.0%

4 毎回 33.3% 17.6% 4 90%以上 16.7% 17.6% 4 90%以上 0.0% 11.8%

3 月に１回程度 55.6% 76.5% 3 80%以上 33.3% 29.4% 3 80%以上 38.9% 29.4%

2 毎学期１回程度11.1% 5.9% 2 70%以上 16.7% 11.8% 2 70%以上 44.4% 35.3%

1 年２回程度 0.0% 0.0% 1 70%未満 33.3% 41.2% 1 70%未満 16.7% 23.5%

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(11) いろいろな人との関わりの中で学
習していると感じますか。
4 感じる
3 どちらかと言えば感じる
2 どちらかと言えば感じない
1 感じない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(11) 学校は、保護者や地域との関わり
を大事に授業を展開していると思います
か。
４大事にしている
３どちらかと言えば大事にしている
２どちらかと言えば大事にしていない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

学校と保護者・

地域の協働する

行事や、保護

者・地域の主催

する行事に、進

んで参加するよう

指導する。

(12)行事に参
加するよう指
導した

(12) 学校や地域の行事に進んで参加し
ていますか
4 進んで参加している
3 どちらかと言えば参加している
2 どちらかと言えば参加していない
1 参加していない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(12) ご家庭では、学校や地域の行事に
進んで参加していますか。
４進んで参加している
３どちらかと言えば参加している
２どちらかと言えば参加していない
１ほとんど参加していない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

他者と
の

関係づ
くり

挨拶に関わる効

果的な活動を考

案・実践する。

(10)挨拶につ
いて指導した

(10) 進んで挨拶をしていますか
4 進んで挨拶をしている
3 相手にされれば、返している
2 どちらかと言えばしていない
1 挨拶をしていない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(10) お子様は、挨拶を積極的にしてい
ますか。
４積極的にしている
３どちらかと言えばしている
２どちらかと言えばしていない
１あまりしていない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(9) 「栄小のよい子の生活」を守り、
安全に生活していますか。
4 きまりを守り、安全に生活している
3 どちらかと言えばそうしている
2 どちらかと言えばできていない
1 きまりを守っていない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(9) お子様は、「栄小のよい子のきま
り」を守っていますか。
 4 守っている。
 3 どちらかと言えば守っている
 2どちらかと言えば守れていない
 1 あまり守れていない

体
力
向
上

体を動か
すことの
好きな児
童を育
て、体力
の向上
や運動
能力の
向上を図
る。

体育
的活
動の
充実

協
働
関
係
の
強
化

家庭、地
域の教
育力の
活用及
び協働
意識の
強化

「皆で
育て

る」「皆
が学
ぶ」
協働

意識の
強化

保護者・地域人

材を活用した授

業を年間３回以

上実施する。

(11)保護者・
地域人材を活
用した授業を
実施した

教
育
環
境
の
充
実

安心・安
全に学ぶ
ことがで
きる教育
環境管
理、整
備、改善
及び効
果的活
用

安全
管理の
徹底

・「栄小のよい子

の生活」を振

  り返る。

・「安全・人権・

美化」の視点

 で教育環境を

整える。

(9) 安全・人
権・美化の視
点で教育環境
を整える。

(7)お子様は、持久走旬間やなわとび旬
間で努力をしていましたか。
4 努力していた
3 どちらかと言えば努力していた
2 どちらかと言えば努力していなかった
1 努力していなかった

養護教諭と連携

した保健指導を

年３回以上実施

する。

(8) 養護教諭
や栄養職員と
連携した保健
指導・食育を
実施した

(8) 前より、けがや病気にならないよ
うに気を付けるようになりましたか。
4 気を付けるようになった
3 どちらかと言えば気を付けるようになった
2 前とあまり変わらない
1 気を付けていない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(8) お子様には、怪我や病気を防ぐとい
う意識が高まっていますか
4 高まっている
3 どちらかと言えば高まっている
2 どちらかと言えば意識が低い
1 まだ意識できていない

(6)ご家庭でお子様のよいところを話題
にしますか。
 4 よく話題にする
 3 どちらかと言えば話題にする
 2 どちらかと言えば話題にしない
 1 あまり話題にしない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

持久走旬間、縄

跳び旬間で自己

記録を更新でき

るよう働きかけ

る。

(7) 記録更新
のための働き
かけを行った

(15) カードに
おいて記録を更
新した児童の割
合

(7)自持久走旬間やなわとび旬間では、
記録を伸ばそうと努力しましたか。
4 とても努力した
3 どちらかと言えば努力した
2 どちらかと言えば努力していない
2 努力しなかった

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

「4」と「3」
を回答した保
護者の割合

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(5) 自分のことは自分で行い、友達と
協力していますか。
4 友達と協力している
3 どちらかと言えば協力している
2 どちらかと言えば協力していない
1 協力していない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(5) お子様は、自分のことは自分で行
い、友達と協力していると思いますか。
 4 友達と協力していると思う
 3 どちらかと言えば協力していると思
う
 2 どちらかと言えば協力していないと

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

自己
肯定

感及び
自尊

感情の
育成

・授業や行事、

委員会活動や

  当番活動を通

して、貢献意

  識や勤労精神

を養う。

・振り返りを行い

肯定的評価を

  心がける。

(6)肯定的な
評価を行った

(6) 自分にはよいところがあると思い
ますか。
4 たくさんあると思う
3 あると思う
2 どちらかと言えばないと思う
1 ないと思う

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

豊
か
な
人
間
性
の
育
成

授業や
諸活動を
通して、
自分自
身を大切
にし、他
人も大切
にする児
童を育成
する。

自立
心及び
自律
心の
日常
的育
成

授業や生活場

面で相手への思

いやりや善悪の

判断に基づいた

自己選択・自己

決定ができるよう

に指導する。

(5)相手への思い
やりや善悪の判
断に基づいて自
己選択・自己決
定ができるよう
指導した

学
力
向
上

基礎基
本の定
着を図
り、楽しく
分かる授
業を展開
し、創造
力を育成

する。

「話す
力」
「聞く
力」の
育成

時と場合に応じ

た話し方・聞き方

を指導する。

・語尾に気を付

けさせる。

・「話型」や「つな

ぐ言葉」を活

  用した話し合い

に取り組む。

(4)対話的な
学習場面を設
定した

(14)国語「話す・
聞く」に関するテ
ストの結果が80点
を超えている児童
の割合

読書
活動の
充実

朝読書をはじめ、

学級全体が静

かに本を読む時

間を設定する。

読書量を増や

す。担任やPTA,

地域の方の読み

聞かせを行う。

(3)本に興味
をもつよう働
きかけた

”主体
的・対
話的で
深い学
び”の
ある授
業づくり

学習スタン

ダードを徹底

する。学習展

開モデルを取

り入れた授業

を実践し【学

びに向かう

力】や【思考

力・判断力・

表現力】を身

に付けさせ

(2)学習展開
モデルを意識
して指導した

朝学
習、
補習

学習の
充実

朝学習や補習

学習で東京ベ

ーシック・ドリルを

活用し、補習学

習を充実させ【知

識・技能】を身に

付けさせる。

(1)東京ベー
シックドリル
を活用した

(13)国語・算数に
おける単元末テス
トの【知識】【技
能】の結果が80点
を超えている児童
の割合

(3) 朝読書や国語の時間などに、進ん
で読書をしていますか。
4 進んで読書をしている
3 どちらかと言えばしている
2 どちらかと言えばしていない
1 読書をしていない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(3) お子様は、進んで読書をしています
か。
4 進んで読書をしている
3 どちらかといえば読書をしている
2 どちらかといえば読書をしていない
1 ほとんど読書をしていない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(4) 授業中、話し合う場面で、めあて
に気を付けて話していますか。
4 めあてに気を付けている
3 どちらかと言えば気を付けている
2 どちらかと言えば気を付けていない
1 めあては気にしていない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(４) お子様は、話したり聞いたりする
力が伸びたと感じますか
4 話したり聞いたりする力が伸びたと感
じる
3 どちらかと言えば感じる
2 どちらかと言えば感じない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(1) 学習内容は、よく分かりますか。
4 よく分かる
3 どちらかと言えば分る
2 どちらかと言えば分らない
1 分からない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(1) お子様は、基礎的な学習内容を理解
していると思いますか。
4 理解していると思う
3 どちらかといえば理解していると思う
2 どちらかといえば理解していない
1 あまり 理解していない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(2) 授業中、進んで考えていますか。
4 進んで考えている
3 どちらかと言えば考えている
2 どちらかと言えば考えていない
1 考えていない

「4」と「3」
を回答した児
童の割合

(2) お子様は、意欲的に学習に取り組ん
でいると思いますか。
4 意欲的に取り組んでいる
3 どちらかと言えば意欲的に取り組んで
いる
2 言われれば取り組んでいる

「4」と「3」
を回答した児
童の割合
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